



## **В Республике Татарстан местная жительница подозревается в убийстве**

27 октября 2017 года в погребе одного из домохозяйств села Ютазы одноименного района республики обнаружено тело жителя города Долгопрудного Московской области с признаками насильственной смерти в виде ранения грудной клетки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления задержана 50-летняя сожительница потерпевшего. По версии следствия, они познакомились годом ранее в Москве, где работали дворниками. В мае 2017 года они приехали в Ютазы. В ходе распития спиртного в компании трех соседей, в том числе одной женщины, между сожителями произошла ссора, во время которой мужчина порвал на себе футболку и предложил ударить его. Подозреваемая нанесла ему ножевое ранение, от которого он скончался на месте. На следующий день собутыльники вырыли яму в заброшенном погребе, зарыли тело и замыли следы крови.

Причастность к совершению преступления женщина признала. В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Решается вопрос о привлечении к уголовной ответственности других участников застолья по факту укрывательства преступления.

30 Октября 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1175721>